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Фінансовий аналіз передбачає вивчення ключових параметрів та 

коефіцієнтів, для об'єктивної оцінки фінансового стану підприємства. 

Для спрощення процедур розрахунку та економії часу існують 

програмні продукти. 

Найпоширенішими на ринку програмними продуктами є: 

«ІНЕК: АФСП», «Альт-Фінанси», «Альт - Інвест» «Audit Expert», 

«Фінансовий аналіз». Їх кількість та різноманітність зумовлює 

складність вибору програмного продукту. 

Одним із показників, що розглядаються при виборі продукту є 

можливість імпорту даних із бухгалтерських програм. Так, програма 

«ІНЕК:АФСП» вільно приймає дані звітності з «1C: Бухгалтерії», але в 

інших випадках потрібно додаткове налаштування. Програмні 

комплекси "Альт Фінанси" та "Audit Expert" можуть автоматично 

завантажувати дані звітності з бухгалтерських програм, таких як 

"1С:Підприємство", "ІнфоБухгалтер", "Вітрило", "ІНФІН-Бухгалтерія".  

Методи проведення фінансового аналізу для підприємства 

задіяні у програмних продуктах, практично однакові. Разом з тим, 

наприклад, «Альт-Фінанси» – єдина з представлених програм, яка 

проводить горизонтальний, вертикальний та факторний аналіз 

показників ліквідності, прибутковості та рентабельності. У той же час, 

перевагою «Audit Expert» є можливість «розкриття» аналітичного 

обліку за складовими постійних та оборотних активів, а також 

«розкриття» за складовими дебіторської та кредиторської 

заборгованістей. Алгоритми щодо аналізу ліквідності, беззбитковості і 

рентабельності, реалізовані переважають у всіх аналізованих 

програмах. 

Перевагою "ІНЕК" та "Audit Expert" є можливість використання 

декілько методик для аналізу, які рекомендовані державними органами  

Крім того, в них передбачено порівняння значень фінансових 

показників із нормативами та наведені рекомендовані значення та 

діапазони показників. Проте, «ІНЕК» має лише дві градації значень 

(відповідні та не відповідні рекомендованим), у той час як у «Audit 



61 

Expert» таких показників чотири – нормальні, задовільні, погані та 

критичні. 

Перевагою системи «Audit Expert» є надання можливості 

порівняння значень результатів діяльності підприємства із 

показниками інших підприємств галузі. Сформована база даних, що 

складається з показників офіційної бухгалтерської звітності та 

організована за галузями діяльності підприємств, міститься на веб-

сайті розробника програмного комплексу. 

Зручність та зрозумілість інтерфейс користувача має велике 

значення. Від його залежить і швидкість роботи персоналу з 

продуктом, і зручність сприйняття інформації, і терміновість її пошук. 

У різних програмних продуктах він різний. Так, інтерфейсом програми 

«Альт Фінанси» є робоча книга, аркуші якої - розрахункові таблиці та 

діаграми. Перехід по таблицях діаграм здійснюється автоматично при 

використанні робочого меню. Інтерфейс " ІНЕК: АФСП" та «Audit 

Expert» розроблений у вигляді діалогових вікон, які створені для 

введення та опису вихідних даних та додаткових даних.  

Проведений у статті аналіз програмних продуктів показав, що 

вони адаптовані до умов української економіки - у них враховані зміни 

до законодавства, допускається можливість роботи зі стандартами 

бухгалтерської звітності.  

Вважаємо доцільним, підчас вибору програмного продукту, 

крім розглянутих критеріїв вибору, зарахувати такі їх властивості, як 

наявність у програмного комплексу ліцензійного ключа; наявність 

мережевої версії продукту; необхідність налаштування або 

встановлення додаткового програмного забезпечення; наявність 

технічної підтримки та супроводу продукту в процесі його 

використання; облік фактору безпеки продукту. 
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